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Cdur (CAPO 5)

F 
(C)

1. Být jar-ní
 

déšť,

  
hudba a text: Josef Hrubý

Gmi

  
(Dmi)

 
pad-la bych k nohám

    
B
stromů,

(F)  F 
být

(C)

 
ví-tr z hor,

         

  Gmi

  
tak hledám


(Dmi)

  
cestu
   

B
domů.

(F) Dmi


(Ami)


Být sou-hvěz-dím

     
B (F)

za no-ci

    
bez mra-ků,

 
Gmi (Dmi)       

  Dmi 
(Ami)


smě-la bych

 
vést

B

 

(F)

kroky

  
pout-ní-ků.

 Gmi (Dmi)      

   F 
2. Být

 
kra - ji - nou,

 
Gmi   

ne-sla bych
    

B
ře-ky,

 F  
být mořskou

   
vlnkou,

      

  Gmi  
hla-di-la 

  
bych

  
B

břehy.

 Dmi

Být sníh, tak smím

    
B 

před mra-zem
  

Gmi        

  Dmi

 
pokrýt


ša-tem
 

svým

 B



ce-lou


zem.

 Gmi       

   F 
3. Být o - bi - lím,

     Gmi

   
sta-la bych se

  
B

chlebem,

 F  
být kvítkem z luk,

    
       




















  Gmi

   
sta-la bych se

   
B
medem.

 Dmi


Býtchladnou

  
krou,

B     
co mu-sí

 
v le-du stát,

   
Gmi  

          




















  Dmi

 
tou - ži - la bych

  
plout

B  
za Te-bou

 
a

 Gmi
tát.

  F


Být

lás-kou
  

tvou,


    











 
 







  Gmi

 
na-šla bych

  
B  
se-be.

 F


Být


lás-kou
  

tvou,

 Gmi    
ne-mi-nu-la bych

    
B
ne-be.

      

Jarní déšť
      


